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Zájemci o práci v Moravskoslezském kraji budou mít opět jedinečnou 

příležitost vybírat na „Burze práce 2023“ z nabídky volných míst, a to hned u 

šesti desítek zaměstnavatelů. Akce, kterou pořádá Krajská pobočka Úřadu 

práce ČR v Ostravě, proběhne už tradičně v ojedinělém areálu Dolní Vítkovice 

v Multifunkční aule Gong ve středu 14. 6. 2023 od 9.00 do 16.00 hodin. Vstupné, 

veškeré služby a doprovodný program budou pro návštěvníky zdarma. 

 

Letošní Burza práce navazuje na předešlé ročníky, které sklidily řadu 

pozitivních ohlasů jak ze strany zaměstnavatelů, tak i návštěvníků. Pro velký zájem 

ji Úřad práce ČR opět pořádá už po devíti měsících.  

„Cílem je propojit nabídku a poptávku na trhu práce. Chceme touto 

cestou pomoci zaměstnavatelům s obsazováním volných pracovních míst a 

naopak všem, kteří práci hledají nebo přemýšlí o změně, zprostředkovat 

kontakt s regionálními zaměstnavateli. Na místě budou příchozím k dispozici 

personalisté významných společností působících v celém Moravskoslezském 

kraji. Návštěvníci se tak mimo jiné dozví, o jaké profese je aktuálně zájem. 

Případně budou moci na stánku firmy, která je zaujme, nechat svůj životopis. 

Právě osobní kontakt je tak přidanou hodnotou celé akce,“ shrnuje ředitel 

Krajské pobočky ÚP ČR v Ostravě Petr Prokop. 

Nedílnou součástí burzy bude individuální poradenství ze strany 

specialistů Úřadu práce ČR. Poskytnou zájemcům informace o volných pracovních 

místech, aktuální nabídce rekvalifikačních kurzů, cílených projektech určených pro 

konkrétní skupiny uchazečů o zaměstnání nebo třeba službách Informačního a 

poradenského střediska. V neposlední řadě pomohou zájemcům s výběrem školy, 

studijního oboru či vhodné rekvalifikace. A budou připraveni odpovídat též na dotazy 

ze strany zaměstnavatelů.  

Poradenskou zónu doplní dva inspektoři Oblastního inspektorátu práce pro 

Moravskoslezský a Olomoucký kraj a zástupce Ministerstva vnitra - Odboru azylové 

a migrační politiky Ostrava. Pro radu a informace si mohou přijít zájemci také ke 

stánku Centra na podporu integrace cizinců pro Moravskoslezský kraj. Přítomný 

bude rovněž tlumočník z ukrajinského jazyka. 

Úřad práce ČR 

Generální ředitelství 

 

Dobrovského 1278/25 

170 00 PRAHA 7 

 

Tel.: 950 180 111 

Šest desítek zaměstnavatelů nabídne 
volná místa na Burze práce v Ostravě  

    Praha, 7. 6. 2023 

https://www.youtube.com/channel/UCo0EprOghpnR5S1VEOKpQNA
https://www.uradprace.cz/web/cz/informacni-a-poradenske-stredisko-up-cr
https://www.uradprace.cz/web/cz/informacni-a-poradenske-stredisko-up-cr
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Zaměstnavatelé se mohou těšit na odborné semináře, v jejichž rámci 

vystoupí zástupci Okresní správy sociálního zabezpečení Ostrava, Odboru azylové 

a migrační politiky Ostrava a Oblastního inspektorátu práce  

pro Moravskoslezský a Olomoucký kraj.  

Burzu letos ozvláštní závodní speciál TATRA, kterou před Multifunkční aulu 

Gong přislíbila přistavit jako součást své prezentace firma OSTRA GROUP a.s. 

Burza práce 2023 se koná v rámci projektu Efektivní služby 

zaměstnanosti, který je spolufinancován z Evropského sociálního fondu 

prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 

https://www.youtube.com/channel/UCo0EprOghpnR5S1VEOKpQNA

